АВСТРИЙСКАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ МИССИЯ

Ведущие австрийские фирмы проведут встречи с украинскими предпринимателями в Харькове и Донецке

20 марта в Харькове (в течение дня)

21 марта в Донецке (в течение дня)

УЧАСТИЕ В МИССИИ БЕСПЛАТНОЕ. У КАЖДОЙ АВСТРИЙСКОЙ ФИРМЫ БУДЕТ ПЕРЕВОДЧИК.

Заявки на участие в индивидуальных переговорах принимаются
 до 7 марта 2007 года по адресу:

Бюро Торгового советника Посольства Австрии в Украине

тел.: (044) 503-35-99, факс: (044) 503-35-98

e-mail: kiew@austriantrade.org
Консульство Республики Австрия в г. Харькове

тел.: (057) 758-01-77, 758-06-12,

факс: (057) 758-06-57

e-mail: konsulat@ukrsat.kharkov.ua
Заявки на участие в переговорах принимаются в письменной форме, обязательно должны содержать краткую информацию о деятельности фирмы, которая подает заявку, ее полный адрес, номера телефонов и факса, названия австрийских фирм, с которыми желательно провести встречу, место переговоров (Харьков, Донецк) и перечень вопросов, которые планируются к обсуждению во время встречи с каждой фирмой. Заявки, которые не содержат данной информации, или поступят после утверждения плана индивидуальных встреч, могут быть отклонены.

Каждой фирме письменно сообщат о времени запланированных встреч после 7 марта.

	ПЕРЕЧЕНЬ АВСТРИЙСКИХ ФИРМ-УЧАСТНИЦ ЕКОНОМИЧЕСКОЙ МИССИИ

(Актуальный перечень фирм на веб-странице www.austriantrade.org/ukraine/uk) 

	1. BÖHLER International GmbH

А-1201 Wien 

Nordwestbahnstr. 12-14

Tel.: +43 1 / 33 143 334

Fax: +43 1 / 374 1900 121

E-Mail: christine.mitterstoeger@bohler-international.com 

Homepage: www.bohler-international.com   

Herr Олег Кальянов
	Фирма Boehler принадлежит к ведущим производителям инструментальной стали с опытом работы более 130 лет. Фирма имеет свои заводы и представительства в Европе и Америке, а также дочерние предприятия в более чем 100 странах мира. Стабильное качество, своевременные поставки и сервис являются основными составляющими работы этой фирмы. Фирма является поставщиком быстрорежущей стали, стали для горячей и холодной обработки, листовой стали, стали для изготовления пластмассовых изделий, а также заготовок в форме катанных и кованых слитков и прутов для производства инструментов и пресс-форм; предлагает специальные сплавы для турбино- и моторостроения, самолетостроения и космической промышленности. Производство на заказ и поставки со склада. Детальная информация на: www.bohler-international.com 

	2. Donauwell Wellpappe Verpackungsgesellschaft mbh

A-4331 Naarn

Dürnwagram 18 
Tel.:+43(0)7262/57555-0
Fax:+43(0)7262/52755
Email: w.lamm@donauwell.at
Homepage: www.donauwell.at
Herr Walter Lamm


	Компания Donauwell Wellpappe Verpackungsgesselschaft mbh принадлежит к ведущим австрийским производителям упаковки из гофрированного картона, и за 20 лет своей деятельности стала одним из лидеров в этой области в Европе. Приоритетом компании есть и останется в будущем служение интересам клиента. Фирма была трижды награждена Австрийской государственной премией за отличное качество упаковки, и поэтому полностью несет ответственность как «безупречный» производитель высококачественной упаковки из гофрокартона. В частности в сфере упаковки для тяжелых грузов мы предлагаем тяжелые трехслойные сорта гофрокартона, которые обеспечат надежность хранения и транспортирования громоздких товаров, дорогого оборудования, а также сыпучей продукции для петрохимической промышленности.

	3. EREMA Engineering Recycling Maschinen und Anlagen GmbH

Контактное лицо госп. Robert Binder

4052 Ansfelden, Unterfeldstraße 3, P.O.B. 38

Telefon +43 732 3190-154 

Fax +43 732 3190-23 або +43 732 3190-71

eMail r.binder@erema.at Website http://www.erema.com

	Австрийская компания “Erema”, в которой работают почти 300 сотрудников, занимается проектированием, разработкой, изготовлением и сбытом во всем мире установок для переработки отходов из полимерных материалов. Со времен основания предприятия в 1983 году было произведено более 2800 таких установок (по состоянию на 2006 год). Оборот группы компаний “Erema” составил в 2005-2006 финансовом году почти 77 млн. евро.

Благодаря постоянному техническому усовершенствованию установок, сфера применения продукции компании “Erema” постоянно расширяется. Наивысшее качество изготовления, самая современная техника, а также высокий уровень спроса на установки фирмы “Erema” (99% продукции предназначено для экспорта, фирма имеет более 1000 патентов) содействуют укреплению фирмы на передовых позициях, свидетельством чего стали многочисленные международные награды за качество и инновации. Ассортимент продукции охватывает следующие изделия: изготовленные соответственно требованиям DIN ISO 9001 комплексные установки для переработки отходов из полимерных материалов, отдельные компоненты, такие как экструдеры, фильтры плавления, измельчающие установки, грануляционные установки, комплексные установки для переработки РЕТ-бутылок, а также для переработки изделий из термопластических и технических полимеров, таких как LLDPE, LDPE, HDPE, PP, BOPP, PA, BOPA, PET, фольги глубокой вытяжки, BOPET-фольги, РР- и HDPE-лент, растянутых и нерастянутых, РР, РЕТ, РА-волокна, филамента и волокнистой массы, ABS, PS, EPS, EVA, металлизированной фольги, пенистых материалов и др. Полный комплекс новой техники для утилизации использованных полиэфирных бутылок сертифицирован соответственно требованиям US-FDA.

	4. Gruber Talum

А-9500 Villach

Kumweg 12

Tel.: +43 4242 / 214-436

Fax: +43 4242 / 219-437

E-mail: gruber@talum,si 

Herr Dipl.Ing. Peter Gruber

	Фирма “Gruber Talum” специализируется на изготовлении исходного сырья для производства алюминиевых тюбиков для хранения пищевых продуктов (например, горчицы) и тюбиков для аэрозолей (например, лака для волос). Продукцией фирмы являются алюминиевые листовые заготовки, предназначенные для производства алюминиевых тюбиков и банок для аэрозолей.

	5. Intemann GmbH


	Компания Intemann уже более 100 лет успешно предлагает комплексные решения для таких областей, как тепло- и санитарная техника, системы кондиционирования воздуха и строительство промышленных линий.

Intemann предлагает своим клиентам продуманные и экономичные решения, которые базируются на многолетнем опыте и были разработаны компетентными и мотивированными сотрудниками. Что же касается компонентов производственных линий, то здесь применяются только компоненты ведущих мировых производителей.

	6. Habasit GmbH

Hetmanekgasse 13

A-1234 Wien

Tel.: 69066-72

Fax: 69066-10

E-Mail: georg.kyra@habasit.com
Homepage:

www.habasit.at

	Habasit – движение по всему миру. Вместе с деталями двигателей и транспортных средств фирмы Habasit постоянно движутся также ее машины и приборы. Habasit сертифицирована по стандартам ISO 9002. Вступите в контакт с Habasit и убедитесь сами.

Продукция Habasit: высокопрочные плоские ремни, ремни, гнущиеся под определенным углом, прессованные ремни, транспортные и машинные ленты, транспортеры, модульные ленты, зубчатые ленты и  шариковые ленты, а также аппараты для конечного соединения.

	7. KRAUS & CO

А-1040 Wien 

Weyringergasse 35/DG

Tel.: +43 1 501-58-250

Fax: +43 1 501-58-200

E-Mail: kraus@kraus.at 

Homepage: www.kraus.com
Herr Mag. Franz Hruza
	Фирма Kraus&Co – австрийский торговый дом с широкими деловыми связями с перерабатывающими предприятиями пищевой промышленности и оптовиками в Западной Европе. Фирма импортирует такую сельскохозяйственную продукцию как, например, зерно горчицы – желтые семена горчицы; кориандр – цельное (не дробленое) и битое зерно; семечки подсолнуха черные и рябые, также очищенные семечки подсолнуха; подсолнечное масло (неочищенное масло); тыквенные семечки, в первую очередь очищенные; семена репейника (сорт 00); семена лена; просо (желтое и красное), гречка неочищенная и очищенная (не обжаренная и обжаренная); фуражный ячмень и фуражная пшеница, соевые бобы и т.п.; ядро лесного ореха без скорлупы; лесные ягоды: черника, брусника, калина (свежие и быстро замороженные); грибы: лисички и др. (свежие, сушеные, быстро замороженные и в рассоле);  а также все другие виды сельскохозяйственной продукции.

	8. Marigold Industrial Vertriebs GmbH

1220 Wien

Kratochwjlestraße 12/2/16

Phone +43  (0)1  263 87 22 Fax +43  (0)1  263 87 22-20 

eMail vienna@marigold-industrial.com Website http://www.marigold-industrial.at

	Фирма Marigold Industrial Vertriebs GmbH занимается реализацией защитных рукавиц марок Marigold Industrial и Comasec и предлагает комплексный ассортимент продукции для защиты рук, начиная с рукавиц для домашнего хозяйства, химически стойких, теплостойких и тех, которые защищают от порезов, а также рукавиц, которые защищают от ядерной и бактериальной угрозы.

	9. NEUSON KRAMER Baumaschinen AG

4060 Leonding

Haidfeldstrasse 37, AUSTRIA

Phone +43 732 90590-0 

Fax +43 732 90590-100 

eMail office@neuson.com 

Website http://www.neuson.com

	Фирма Neuson Krammer Baumaschinen AG является международной группой компаний, которая принадлежит к лидерам в сферах разработки, производства, применения и сбыта инновационных компактных строительных машин для всех отраслей и областей применения. Фирма предлагает широкий выбор продукции: экскаваторы на гусеничном ходу, мобильные экскаваторы, автопогрузчики, автопогрузчики с дистанционным управлением, погрузчики, компактные транспортеры, автосамосвалы, самосвалы на гусеничном ходу и уборочные машины.

экскаваторы на гусеничном ходу (0,8т – 12т): 15 моделей

мобильные экскаваторы (6,5т и 9,5т): 2 модели

автопогрузчики (0,2м3 – 2,5м3): 13 моделей

автопогрузчики с дистанционным управлением (0,8м3 – 1,8м3): 2 модели

погрузчики (6м – 9м): 3 модели

компактные транспортеры (510 кг – 1140 кг): 5 моделей

автосамосвалы (1т – 10т): 10 моделей

самосвалы на гусеничном ходу (0,9т – 1,8т): 3 модели

уборочные машины (11т – 24т): 5 моделей

Стратегией предприятия является рост прибыли, обусловленный нуждами рынка, инновация и сильное присутствие группы на развивающихся рынках. До 2010 года группа стремится стать лидером европейского рынка с международной деятельностью. Товарооборот предприятия в 2006 году составлял 260 млн. евро. Численность наших сотрудников достигает 600. Запланированный товарооборот в 2007 году – более 300 млн. евро.

	10. Nowicky Pharma
1040 Wien
Margaretenstrasse 7

Phone +43 1 5861224 

Fax +43 1 5868994 

eMail nowicky@ukrin.com 

Website http://www.ukrainpro.com
	УКРАИН – это противоопухольный полусинтетический препарат на растительной основе для применения в онкологической терапии. Выборочно действует на раковые клетки, при этом здоровые клетки остаются неповрежденными. Результатом этого является отличная переносимость. Не приносит никаких значительных побочных эффектов. УКРАИН активизирует целый ряд высокоэффективных иммунных механизмов, благодаря своей антиангиогенетическому действию приводит к инкапсуляции опухоли (препятствует появлению новых опухолевых сосудов), что повышает операбельность.

	11. O. SALM & CO GMBH
1072 Wien, Apollogasse 6

Tel.: 01/523 12 36

Fax: 01/526 73 43

E-Mail: office.vienna@salm-austria.com
Homepage:

www.salm-austria.com
Hr. Walter Welledits
	SALM является одним из старейших производителей пивоварен в мире (80 лет). Более 16 лет мы специализируемся на мини-пивоварнях, и на сегодняшнее время ми занимаем 1 место в мире по их техническому уровню, постоянно усовершенствуя наше оборудование.

В настоящее время пивоварни SALM работают более чем в 30 странах мира. Высокое качество и долгий срок безотказной работы оборудования позволяют нам поставлять наши пивоварни в самые отдаленные уголки мира.

SALM – единственный из производителей пивоварен, который поставляет также установки для производства дрожжей. Только качественные дрожжи дают возможность сделать качественное пиво, о чем большинство производителей пивоварен, к сожалению, Вас не предупреждает.

SALM предоставляет своим клиентам свой 80-летний опыт в пивоварении и свое ноу-хау с письменной гарантией производства исключительно лучшего пива.

SALM предлагает более 100 разнообразных вариантов пивоварен мощностью от 250 до 35000 литров пива в день.

Уже более 10 лет мы предлагаем также бесплатное обучение на пивоварне SALM в Вене.

Информацию о фирме SALM на разных языках Вы можете найти в Интернете по адресу www.salm-austria.com
Если Вы интересуетесь производством пива от 250 до 35000 литров в день – SALM произведет, поставит и смонтирует для Вас пивоварню.    

	12. Reichherzer & CO

Fleischwarenbedarf GmbH

A-1230 Wien, Meischlgasse 11

Tel.: +43-1-661250

Fax: +43-1-661259

e-Mail: erich.frey@reico.at
Homepage: www.reico.at
Herr Erich Frey Senior


	Фирма Reichherzer&Co является лидером на рынке торговли натуральными и синтетическими колбасными оболочками для всех видов колбас и является поставщиком широкого спектра всех необходимых натуральных и синтетических оболочек. Синтетические оболочки могут также поставляться с разнообразными надписями.

Это семейное предприятие работает в области международной торговли колбасными оболочками с 1923 года.

Наши клиенты – это мясоперерабатывающие предприятия, а также торговые фирмы в Украине, которые работают на рынке колбасных оболочек.

	13. Norbert Schaller GesmbH

A-1220 Wien

Donau-City-Straße 11

Tel.: +43 (1) 368 65 05

Fax: +43 (1) 368 65 05-116

E-Mail: office@schalleraustria.com
Homepage: www.schalleraustria.com
Госп. Юрий Кириченко
	Фирма “Norbert Schaller GesmbH” является производителем и комплексным поставщиком оборудования для мясной, рыбной и сырной промышленности. Продукция под маркой Schaller начинается с высококачественного оборудования для разделки туш и заканчивается упаковочной и измерительной техникой, линиями для производства полуфабрикатов и оборудованием для переработки рыбы и производства сыра. Руководствуясь своими инновационными методами работы, инженеры фирмы всегда готовы проконсультировать по поводу технического обслуживания и ремонта оборудования и проинформировать о новых технических и технологических разработках.

Фирма “Norbert Schaller GesmbH” ищет контакты среди импортеров и прямых потребителей собственной продукции. 

	14. TELE Haase Steuergeräte Ges.mb.H.

1230 Wien
Vorarlberger Allee 38
Phone +43 1 61474-0 
Fax +43 1 61474-100 

eMail info@tele-haase.at Website http://www.tele-power-net.com

	TELE является новатором в сфере технологии наблюдения и в значительной степени определил тенденции развития данного направления. Владея сорокалетним опытом разработок, производства и продажи, TELE является лидером на международном рынке технологий наблюдения.

На главном предприятии в Вене производится продукция, которая отвечает международным стандартам и самым современным достижениям науки и техники и отмечается во всем мире самыми высокими знаками качества. Продукция компании TELE обеспечивает и повышает доступность и надежность оборудования, построек и техники. Техническая компетентность, проверенное качество, оптимальное функционирование, а также четкая организация являются теми критериями, которые определяют TELE как надежного и сильного партнера в области технологий наблюдения и компонентов автоматизации.   

	15. UNITEK Maschinenbau- und HandelsgesmbH
1080 Wien
Blindengasse 3
Phone +43 1 3325510-0 
Fax +43 1 3325515 

eMail office@unitek.at Website http://www.unitek.at

	UNITEK является ведущим производителем оболочек кабельных вводов, инструментов для этого, систем перемены цвета. Доказательством нашего качества служит несколько сотен клиентов из около 40 стран мира. 

Наша продукция зарекомендовала себя в любых условиях эксплуатации и в любой точке мира. Тщательный подбор материала и точность изготовления гарантируют наилучшее качество кабельной оболочки. Используйте наш опыт! 


