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ПРЕС-РЕЛІЗ
В Харківській області завершується новий соціальний проект
на допомогу молодим людям з обмеженими фізичними можливостями, сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які здобувають освіту в Ізюмському професійному ліцеї та ВПУ № 27 м. Куп’янська
Громадська організація «Гармонія» та Піклувальна рада Ізюмського ПТУ № 24 «Ментор» у партнерстві з Фондом Східна Європа презентують проект 
«Вдосконалення професійної освіти в Харківській області»
Милосердя та доброта - як два крила, на яких тримається людство

У четвер,  23 червня  2011 року, в м.  Харків відбулася прес-конференція, на якій було представлено  проект «Вдосконалення професійної освіти в Харківській області». Проект реалізується Фондом Східна Європа за рахунок коштів, наданих компанією ПрАТ “Філіп Морріс Україна”. Місцевими партнерами проекту є громадська організація «Гармонія», м. Куп‘янськ та Піклувальна рада Ізюмського  ПТУ № 24  «Ментор».

Проект, що реалізується на базі Ізюмського ПТУ № 24, покликаний, з одного боку,  покращити якість освіти у навчальному закладі  шляхом впровадження інформаційних та комунікаційних технологій; з іншого – підготувати учнів ліцею з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до самостійного життя, а також створити сприятливі умови для реалізації права осіб з обмеженими фізичними можливостями на професійну підготовку, добровільну посильну працю, створення для них відповідних умов і рівних можливостей для реалізації життєвих потреб, здібностей, творчого потенціалу, підвищення професійних та життєвих навичок. 

В місті Ізюм Харківської області офіційно зареєстровано 342 інваліди  віком від 15 до 30 років, в тому числі 105 інівалідів по зору та 12 інвалідів, що рухаються на візках. В ситуації економічної скрути люди з інвалідністю потребують ще більшої уваги і захисту у порівнянні з іншими категоріями населення. Наразі людям із вадами здоров‘я дуже важко знайти можливість професійної самореалізації. До початку цього проекту ані два ПТУ, ані технікум, ані медицинський коледж, які працюють в м. Ізюм не були готові до прийому інвалідів, які пересуваються у візках. Реалізація проекту дасть можливість вирішити проблему професійної підготовки учнів з інвалідністю, їх соціальної реабілітації, працевлаштування. 

В результаті виконання проекту в ліцеї створено сучасний навчальний кабінет спецтехнологій з професій «Агент з постачання, оператор комп’ютерного набору, конторський службовець (бухгалтерія)». Навчальний кабінет та бібліотека ліцею  оснащені комп’ютерами, мультимедійним обладнанням, сучасної офісною технікою,  програмним забезпеченням, встановлено Інтернет. Побудовано  додатковий  пандус в приміщенні ліцею, капітально відремонтовано та спеціально обладнано туалетну кімнату для людей з особливими потребами. 

В ході реалізації проекту  підготовлена команда викладачів/тренерів, яка проводитиме тренінги для молоді, щоб готувати її до самостійного життя та професійної кар'єри. Підготовленими тренерами проведені тренінги для 24 учнів ліцею з кола цільової аудиторії з метою розвитку їх життєвих навичок та вмінь. Також будуть створені умови для забезпечення дистанційного навчання осіб пільгового контингенту, для яких неможливе відвідування традиційних очних занять в ліцеї.

Реалізація проекту дозволить сприяти формуванню у населення, особливо молоді, гуманного відношення до маломобільних груп та людей з обмеженими фізичними можливостями.

У центрі уваги проекту в ВПУ-27 сел. Ківшарівка м. Куп’янська – діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та діти із багатодітних родин, що отримують освіту у ВПУ-27. Кожного року до ВПУ-27 поступають учні з названих категорій. На певному етапі такими учнями опікується держава. Але настає час, коли ці діти, закінчивши навчальні заклади, залишаються наодинці із навколишнім світом, мають самостійно приймати рішення та шукати роботу. Проект «Вдосконалення професійної освіти в Харківській області» забезпечив ВПУ-27 технічними та методичними засобами для більш ефективної підготовки випускників училища до дорослого життя. 

З метою покращення якості освіти у ВПУ-27 створено сучасний кабінет інформатики та інформаційних технологій, обладнаний інтерактивним комп’ютерним комплексом. Бібліотека училища оснащена сучасним комп’ютерним обладнанням та відповідним програмним забезпеченням для створення електронного каталогу. Кімнати самопідготовки для дітей-сиріт в гуртожитку облаштовані комп’ютерами та підключені до інтернет.

З метою підготовки учнів ВПУ-27 з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до самостійного життя, педпрацівники училища, що пройшли відповідну підготовку під керівництвом тренерів Фонду Східна Європа, провели серію тренінгів для 24 учнів ВПУ-27 з кола цільової аудиторії з тим, щоб розвинути їх життєві навички та вміння. Навчальний курс включав теми з підготовки молоді до самостійного життя, здорового способу життя, профорієнтації та працевлаштування. Також, для підвищення можливості працевлаштування у рідному селищі, для учнів з кола цільової аудиторії були проведені екскурсії на підприємства сел. Ківшарівка. 

«Фонд Східна Європа вже три роки поспіль активно впроваджує проекти, які допомагають молоді з інвалідністю, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, краще підготуватися до дорослого життя і отримати нові навички, необхідні для подальшого працевлаштування чи продовження освіти. Досвід реалізації наших проектів по всій Україні засвідчує, що така допомога є вкрай необхідною для того, щоб вразлива молодь могла стати  конкурентною на ринку праці», - вважає виконавчий директор ФСЄ Віктор Лях.

«У своїй благодійній діяльності ПрАТ «Філіп Морріс Україна» прагне підтримувати проекти, які забезпечують максимально ефективний та довготривалий результат. Проект „Удосконалення професійної освіти в Харківській області” надає нові можливості у професійному навчанні та особистому розвитку молоді, у тому числі студентам із особливими потребами та дітям із важкою долею. Цим проектом компанія «Філіп Морріс Україна» робить свій внесок у розвиток професійної освіти Харківщини. Ми впевнені, що результати цього проекту – нове обладнання, нові знання, нові підходи у роботі зі студентами – допоможуть забезпечити ефективну підготовку студентів до самостійного дорослого життя та підвищить їх конкурентоспроможність на ринку праці», - зазначила фахівець із комунікацій та зв’язків з громадськістю ПрАТ «Філіп Морріс Україна» Ганна Щіра.
Проект майже завершено. А попереду ще великий шлях назустріч людям, які потребують нашої допомоги. Бо кожен має право на щастя. А одна із складових його – це право на працю, можливість реалізувати себе.

Докладніше про проект можна дізнатися у координатора проектів ФСЄ – Обідіної Елеонори, 0504469719, eobidina@eef.org.ua
